

彰工采風 111 年春季刊-進修部

一、進修部於 12 月 3 日(五) 辦理彰工金曲歌唱初賽，並於 24 日進行決賽，參賽同學們在舞台上大展歌喉，共同角逐競賽殊榮。其中，電機三許閔翔同學以自然的表現方式，與觀眾建立更多的互動，獲得評審老師一致肯定；另外，評審老師示範演唱技巧，也讓臺下觀眾聽得如癡如醉。



電機三許閔翔歌唱比賽獲得第一名；
曹瑛敏老師、陳淑娟老師演唱示範。

二、111 年 2 月 11 日辦理開學典禮，校長頒發獎狀給上學期成績表現優良同學，並給予全校同學勉勵。



石校長為成績優良學生頒獎。

三、2 月 16 日學務組辦理幹部訓練，進修部主任及各組組長協助為各班



同學們分享聽講心得。

幹部進行訓練，期許開學後各班幹部能順利運作。

四、2 月 18 日結合友善校園週系列活動，邀請教育部反毒講師高肇良先生蒞校宣講，講師為吸毒的更生人，期望藉其人生經驗，導正學生的偏差行為避免誤入歧途，並將反毒觀念深植於學生心中，講師授課時生動活潑，互動良好，期能共同創造無毒純淨的學習環境。



施凡昱組長為學藝股長說明工作職掌。



高肇良講師與師生們一起反毒宣誓。

五、進修部輔導室於 2 月 25 日辦理校園心理健康方案講座，講師為方寶億老師，帶來的主題為「相鬱·相識·相癒-預防憂鬱症，從相互理解開始。」



方寶億老師蒞校舉辦校園心理健康方案講座。

講師利用暖身活動及短片協助參與的輔導股長、同學感受情緒與行為的關連，並以投影片介紹憂鬱症症狀及陪伴的方式。期待同學能夠學到：每個人都需要被理解，當我們願意試著理解對方就幫了很大的忙，在做得到的範圍內盡可能幫助他人。

六、3 月 4 日(五)邀請矽品精密工業股份有限公司蒞校說明教育部青年就業領航計畫，並介紹該公司目前概況及與大專院校合作之相關進修方案，以提供學生未來就學和就業之多元管道選擇。



矽品精密工業股份有限公司派員蒞校說明青年就業領航計畫。